



Območna enota Maribor
Sodna ulica 15
2000 Maribor

Tel.: 01 30 77 300
E-pošta: oemb@zzzs.si
www.zzzs.si

Številka: 021-33/2018-MB/23

Datum: 10.3.2025

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) in 9. člena Uredbe o upravnem poslovanju Uradni list RS, št. 9/18, 14/20, 167/20, 172/21, 68/22, 89/22, 135/22, 77/23 in 24/24), Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Območna enota Maribor, objavlja

**SEZNAM POOBLAŠČENIH URADNIH OSEB ZA VODENJE IN ODLOČANJE
V UPRAVNEM POSTOPKU**

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Stane Frim, univ. dipl. ekon.	vodja območne enote II	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor
Kornelija Krašovec, univ. dipl. ekon.	vodja oddelka ZZZS I	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor
mag. Petra Pirih, univ. dipl. prav.	vodja oddelka ZZZS I	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor
Peter Kramberger, univ. dipl. ekon.	vodja oddelka ZZZS II	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor
Marjanca Sunko, univ. dipl. prav.	vodja oddelka ZZZS I	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor
Mladen Keršič, dr. med., spec.	vodja oddelka imenovanih zdravnikov	odloča na prvi stopnji v vseh upravnih zadevah iz pristojnosti ZZZS, OE Maribor

ODDELEK NADZORNIH ZDRAVNIKOV

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Mladen Keršič, dr. med., spec.	vodja oddelka imenovanih zdravnikov	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Dragana Rmuš, dr. med., spec.	nadzorna zdravnica I	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Tadej Strojnik, dr. med., spec.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Mateja Špindler, dr. med., spec.	pogodbena sodelavka	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Jasminka Mamula, dr. med., spec.	pogodbena sodelavka	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Annemary Kotnik, dr. med.	pogodbena sodelavka	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Jure Žganec, dr. med. spec.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja imenovanega zdravnika
Lea Škorjanc, dr. dent. med.	nadzorna zobozdravnica II	odloča v upravnih zadevah s področja zobozdravstvene dejavnosti
Naja Miklavc, univ. dipl. prav.	samostojna svetovalka II	vodi posamezna procesna dejanja na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja Oddelka imenovanih zdravnikov

ZDRAVSTVENA KOMISIJA S SEDEŽEM V MARIBORU

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
prim. mag. sci. Bojan Veingerl, dr. med., spec.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Annemary Kotnik, dr. med.	pogodbena sodelavka	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Tadej Strojnik, dr. med., spec.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Bojan Filipič, dr. med.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Jure Žganec, dr. med. spec.	pogodbeni sodelavec	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
mag. Petra Pirih, univ. dipl. prav.	vodja oddelka ZZS I	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Jasmina Vidmar Majer, univ. dipl. prav.	višja pravna svetovalka I	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Helena Tajnikar, univ. dipl. prav.	višja pravna svetovalka I	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Sašo Sitar, univ. dipl. prav.	samostojni svetovalec področja II	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Vanja Babič, univ. dipl. prav.	strokovna sodelavka področja III	odloča v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije
Ljubica Najžer, univ. dipl. soc. del.	samostojna svetovalka II	vodi posamezna dejanja v postopku pred izdajo odločbe na drugi stopnji v upravnih zadevah s strokovnega področja zdravstvene komisije

ODDELEK ZA IZVAJANJE OBVEZNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Marjanca Sunko, univ. dipl. prav.	vodja oddelka ZZS I	vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja
Natalija Hercog, dipl. upr. org.	vodja službe ZZS III	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Prijavno-odjavne službe in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Prijavno-odjavne službe in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja ter zadevah posredovanja osebnih podatkov; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Helena Vimer, dipl. ekon.	vodja službe ZZS III	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Marjetka Škerget	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Anita Kokol	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Janja Šenekar Šibilja, dipl. upr. org.	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v

		upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Simona Kranvogel, dipl. org. – menedžerka	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Vanessa Pavlič, univ. dipl. prav.	svetovalka področja I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Gordana Tuš	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Tina Vozar	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Tamara Pivec, dipl. ekon.	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Snežana Aleksandrić	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Tamara Lebar Prejac, dipl. org. turizma	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Polona Horvat, univ. dipl. ekon.	strokovna svetovalka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Anja Košir, dipl. ekon.	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Lara Švetak, dipl. ekon.	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Službe za nadomestila in povračila in drugih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca

ODDELEK ZA MEDNARODNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Dunja Koder	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih

		upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Aleš Furlan, dipl. ekon.	strokovni svetovalec II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Saška Založnik, dipl. ekon. za turizem	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Lidija Kranvogel, dipl. inž. prometa	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Jožica Kolar	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Karmen Ipavec	upravna referentka za zdravstveno zavarovanje	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Karmen Ostojč	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Snežana Jakšič	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Manuela Zafošnik	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca

ODDELEK ZA FINANCE IN RAČUNOVODSTVO

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Jelka Krajnc, dipl. ekon.	strokovna sodelavka VII/1 (III)	vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah iz pristojnosti Revizijske službe; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca

IZPOSTAVA LENART

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Polona Žalik, dipl. var.	vodja izpostave I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca

Leonida Razboršek	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja, vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja, izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca, izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca.
-------------------	--------------------------------	---

IZPOSTAVA ORMOŽ

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Martina Zemljak, univ. dipl. ekon.	vodja izpostave III	odloča v v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Nina Bromše	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca.
Simona Režonja	strokovna svetovalka II	odloča v v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca

IZPOSTAVA PTUJ

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Damjan Zamuda	vodja izpostave I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Karmen Kelenc, dipl. upr. org.	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Tamara Frešer	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Danijela Nemeč	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Robert Prelog	upravni referent za zdravstveno zavarovanje	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred

		izdajo odločbe na prvi stopnji v enostavnih upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Dragan Pešič	upravni referent za zdravstveno zavarovanje	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v enostavnih upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Patricija Kelc	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Simona Golnar	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca

IZPOSTAVA SLOVENSKA BISTRICA

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastila
Polona Žalik, dipl. var.	vodja izpostave I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Milica Vogrinčič, univ. dipl. prav.	strokovna svetovalka II	vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja
Nina Kanič Gošnik	strokovna svetovalka II	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca
Majda Danilovič	upravna referentka za zdravstveno zavarovanje	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v enostavnih upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca
Petra Frim	samostojna strokovna delavka I	odloča v enostavnih upravnih zadevah na prvi stopnji, kjer se odločba izda na predpisanem obrazcu, v upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; vodi postopek pred izdajo odločbe na prvi stopnji v enostavnih upravnih zadevah s področja obveznega zdravstvenega zavarovanja in mednarodnega zdravstvenega zavarovanja; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se vodi uradna evidenca; izdaja potrdila in druge listine o dejstvih, o katerih se ne vodi uradna evidenca



Stane Frim, univ. dipl. ekon.
vodja območne enote